
Zápis z VALNÉ HROMADY spolku VYSOČINA WEST, z.s. 

č. 01/2026 konané dne 11. 2. 2026 v Pelhřimově od 9,00 hodin 

Přítomni: - dle prezenční listiny  

1) Úvod 

- předseda spolku Mgr. M. Ecler přivítal členy spolku i hosty Valné hromady 

- členy spolku i hosty Valné hromady přivítal i místostarosta Města Pelhřimov Mgr. Karel Kratochvíl  

- předseda spolku Mgr. M. Ecler nechal hlasovat o programu Valné hromady (hlasování 12 pro – 0 proti – 0 

zdržel) 

2) Schválení zapisovatele a ověřovatele zápisu 

- předseda navrhl jako zapisovatele Mgr. Martina Eclera a ověřovatele zápisu Zdeňka Smetanu. 

(hlasování 12 pro – 0 proti – 0 zdržel) 

3) Volba členů představenstva 

- Kulturní zařízení města Pelhřimova, p.o. navrhuje do představenstva svého ředitele Mgr. Martina Eclera a 

zástupce partnera spolku p. Vítězslava Vítkoviče – Apartmány Kocourek 

- Město Havlíčkův Brod navrhuje do představenstva starostu města pana Zbyňka Stejskala  

- Městské kulturní a informační středisko v Humpolci navrhuje do představenstva svou ředitelku Mgr. Vendulu 

Marešovou  

- Město Pacov navrhuje do představenstva vedoucího odboru kanceláře starosty a investic p. Zdeňka Smetanu 

- Správa kulturních zařízení města Kamenice nad Lipou navrhuje do představenstva svého ředitele Mgr. Petra 

Pecha a zástupce partnera spolku Pivovar KAMENICE s.r.o. pana Davida Dvořáka 

- KyTICe – Kulturní zařízení Světlá nad Sázavou navrhuje do představenstva vedoucí TIC MgA. Jitku Burianovou 

 - CEKUS Chotěboř navrhuje do představenstva svého ředitele pana Josefa Hospodku  

- Královská stezka o.p.s. navrhuje do představenstva svého ředitele Mgr. Gustava Charouzka a zástupce partnera 

spolku pana Františka Milichovského - Sklářská huť Tasice 

- Město Ledeč nad Sázavou navrhuje do představenstva prostřednictvím e-mailu kastelána hradu Ledeč nad 

Sázavou pana Luďka Šímu 

Usnesení: Valná hromada zvolila představenstvo ve složení Mgr. Martin Ecler, Zbyněk Stejskal, Mgr. Vendula 

Marešová, Mgr. Petr Pech, p. Vítězslav Vítkovič, David Dvořák, Zděněk Smetana, MgA. Jitka Burianová, Gustav 

Charouzek , František Milichovský, Luděk Šíma, Josef Hospodka 

(hlasování 12 pro – 0 proti – 0 zdržel) 

 

4) Informace o činnosti spolku v roce 2025 – Výroční zpráva, účetní uzávěrka a výsledek hospodaření 

- předseda představenstva předložil valné hromadě zpracovanou Výroční zprávu za rok 2025 a Účetní uzávěrku 

za rok 2025 (byly zaslány členům spolku před valnou hromadou), shrnul nejdůležitější změny v roce 2025 a 

nastínil potřebné organizační úkony v roce 2026, rovněž zmínil nové členy (městys Havlíčkova Borová) a v sekci 

partnerů (zámek Kvasetice, kavárna Alchy_my), dále informoval o výši dotací z MMR, od kraje, z Vysočina 

Tourism 



- oproti zaslanému materiálu Výroční zprávy je výsledný dokument ještě doplněný o seznam partnerů a mezi 

členy doplněno Společenství obcí Pacovsko 

- hospodářský výsledek za rok 2025 je kladný  

- po diskusi byla valnou hromadou schválena Výroční zpráva o činnosti za rok 2025, účetní závěrka a výsledek 

hospodaření spolku za rok 2025 (dokumenty v příloze zápisu) 

(hlasování 12 pro – 0 proti – 0 zdržel) 

 

5) Marketingový plán VW 

- Bc. N. Štěpánková předložila valné hromadě Marketingový plán VW zpracovaný na rok 2026 (byl zaslán členům 

spolku před valnou hromadou), představila jeho cíle s vazbou na připravený rozpočet naší DMO 

- proběhla diskuse 

- námět: zaměřit se na prodloužení pobytů 

Usnesení: Valná hromada schvaluje Marketingový plán VW zpracovaný na rok 2026 v předloženém znění 

(dokument v příloze zápisu) v návaznosti na předložený rozpočet VW. 

(hlasování 12 pro – 0 proti – 0 zdržel) 

 

7) Různé 

- nebyla navržena vhodná témata 

V Pelhřimově dne 11.2.2026 

 

Mgr. Martin Ecler  

         předseda představenstva 

Přílohy: 

Výroční zpráva za rok 2025 

Seznam partnerů 

Účetní uzávěrka za rok 2025 

Marketingový plán VW zpracovaný na rok 2026 

 

Zapsal: Mgr. Martin Ecler     Ověřil: Zdeněk Smetana 
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